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Νέα και Κεντρική Οδός βραβεύθηκαν ως «Οι πιο
πράσινοι αυτοκινητόδρομοι της χώρας»

2021/02/10 18:29 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Μια νέα σημαντική διάκριση απέσπασαν η Νέα Οδός και η Κεντρική Οδός, ως «Οι πιο
πράσινοι αυτοκινητόδρομοι της χώρας», στο πλαίσιο των Green  Awards 2020.

Ειδικότερα, οι δύο εταιρείες έλαβαν το μοναδικό βραβείο (Bronze Award) που
απονεμήθηκε στην κατηγορία «Green Transportation Service», για τις δράσεις
προώθησης και ανάπτυξης της ανακύκλωσης και της ηλεκτροκίνησης στους
αυτοκινητοδρόμους που διαχειρίζονται, λειτουργούν και συντηρούν.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων ανέλαβαν 33
διακεκριμένοι Πανεπιστημιακοί, Θεσμικοί Παράγοντες, Επιστήμονες και
Επαγγελματίες από τον χώρο της Οικολογίας, της Βιωσιμότητας, του Περιβάλλοντος
και της Αειφορίας.

Νέα Οδός και Κεντρική Οδός, είναι οι μόνες εταιρείες παραχώρησης στην Ελλάδα που
προσφέρουν στους οδηγούς, τη δυνατότητα ανακύκλωσης και κατά τη διάρκεια του
ταξιδιού τους, έχοντας τοποθετήσει κάδους ανακύκλωσης σε κάθε χώρο 
στάθμευσης (parking) και Σταθμό Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών (Σ.Ε.Α).
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Παράλληλα και οι δυο εταιρείες έχουν σχεδιάσει, υλοποιήσει και εφαρμόζουν ένα
ολοκληρωμένο σύστημα ανακύκλωσης που αφορά στο σύνολο των υλικών που
προκύπτουν από τη συντήρηση και λειτουργία των αυτοκινητοδρόμων ευθύνης τους.

Πρόκειται για ακόμα μια «πράσινη» πρωτιά, μετά από αυτή της ενεργούς προώθησης
της ηλεκτροκίνησης στη χώρα, καθώς η Ιόνια Οδός παραμένει ακόμα και σήμερα ο
πρώτος και μόνος αυτοκινητόδρομος στη χώρα, με δυνατότητα φόρτισης 
ηλεκτρικών οχημάτων σε όλο το μήκος του σε όλους τους Σταθμούς
Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών.

Επιπλέον, αξίζει να σημειωθεί ότι  η  Νέα Οδός, έγινε πρόσφατα και η 1η εταιρεία
λειτουργίας, συντήρησης και διαχείρισης αυτοκινητοδρόμων στη χώρα, που έθεσε σε
εφαρμογή ένα ολοκληρωμένο πλάνο αντικατάστασης του στόλου οχημάτων 
της σε 100% ηλεκτρικά.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, «στη Νέα Οδό και την Κεντρική Οδό, από
την πρώτη μέρα λειτουργία μας, η προστασία του περιβάλλοντος αποτέλεσε και
αποτελεί στρατηγικό στόχο, καθώς κι έναν από τους βασικούς πυλώνες, πάνω στους
οποίους αναπτύσσονται οι επιμέρους δράσεις Εταιρικής Υπευθυνότητας των δύο
εταιρειών, με διαρκές μέλημα να αποτελούμε τους πιο πράσινους αυτοκινητόδρομους
της χώρας!».


